
 

Anlage 1 

Sponsoringleistungen des Baltic Racing Team 

Erhalt Newsletter 

Exklusiv erhalten unsere Unterstützer quartalsweise Einblicke in die aktuellen Erfolge und die 
Entwicklung des Teams während der verschiedenen Saisonphasen. 
 

Teilnahme an Fahrzeugenthüllung 

Wir laden Sie herzlich zur feierlichen Präsentation unseres Rennwagens vor der Öffentlichkeit ein. 
Hierbei bieten wir Ihnen ein attraktives Rahmenprogramm, kostenlose Verpflegung sowie die 
Möglichkeit, mit Teammitgliedern und weiteren Hochschulangehörigen ins Gespräch zu 
kommen.  
 

Teilnahme an Sponsorenrennen 

Erleben Sie „Ihren“ Rennwagen in Aktion! Freuen Sie sich auf kostenfreie Verpflegung und die 
exklusive Möglichkeit, selbst hinter das Steuer eines unserer Rennwagen zu greifen. Die 
Platzvergabe erfolgt aus organisatorischen Gründen in der Reihenfolge der 
Unterstützerkategorien, beginnend mit Gold-Unterstützern. Auf Wunsch unterstützen wir Sie 
gerne bei der Organisation einer passenden Übernachtungsmöglichkeit. 
 

Teilnahme an diversen Events 

Formula Student Events,  
Begleiten Sie uns zu den spannenden Formula Student/SAE-Wettbewerben (offizielle und 
inoffizielle) und erleben Sie unsere Arbeitsweise sowie den Einsatz Ihrer Förderung hautnah. Ab 
dem Silber-Unterstützer-Status gestalten wir vor Ort gemeinsam mit Ihnen einen informativen 
Tagesablauf, der Ihnen die Events und den Rennflair näherbringt. (Je nach Umfang können 
Kosten für Unterkunft oder Verpflegung anfallen) 

Messen 
Besuchen Sie uns auf Messen, auf denen wir unser Team und die Hochschule Stralsund 
vorstellen. Alternativ gestalten wir auch gerne gemeinsam Messeauftritte mit Ihnen. Damit Sie Ihr 
Engagement als Unterstützer aktiv bewerben können, stellen wir Ihnen auf Wunsch unsere 
Werbemedien zur Verfügung. Außerdem bieten wir die Möglichkeit, gemeinsam Werbefotos für 
Print- und digitale Medien zu erstellen. 

Um eine erfolgreiche Zusammenarbeit zu gewährleisten, nehmen wir an maximal zwei 
Veranstaltungen teil. Die Termine stimmen wir rechtzeitig mit Ihnen ab, unter Berücksichtigung 
unserer terminlichen Verpflichtungen und der Durchführbarkeit der geplanten Events. 
 

Nennung auf unserer Homepage 

Ihr Unternehmen wird auf unserer Homepage ab der Stufe Unterstützer präsentiert. Als 
Unterstützer erfolgt eine textliche Nennung Ihres Unternehmensnamens. Silber- und Bronze-
Unterstützer profitieren von Ihrem Logo auf unserer Website, welches mit einem Link zu ihrer 
Website versehen ist. Gold-Unterstützer erhalten zusätzlich eine ausführliche 
Unternehmensbeschreibung mit Logo und Link. 



 

Nennung in veröffentlichten Dokumenten 

Ihr Logo/Beitrag im Newsletter 
Der Newsletter wird an alle Unterstützer, Interessierte sowie Hochschulangehörige versandt. Für 
den Status Silber-Unterstützer und Gold-Unterstützer haben Sie die Möglichkeit, das 
Engagement Ihres Unternehmens für unser Team ausführlich auf einer für Sie gestalteten Seite 
mit Text und Bildern vorzustellen. In jedem Newsletter gestalten wir eine Seite, auf der wir unsere 
Unterstützer präsentieren. Die Bronze-Unterstützer werden namentlich genannt, während ab dem 
Silber-Unterstützer-Status auch das Logo des Unternehmens sichtbar ist. 

Ihr Logo auf unserem Infomaterial 
Ab dem Status Silber-Unterstützer drucken wir Ihr Logo auf unseren Flyer. Zusätzlich gestalten wir 
eine separate Folie in unserer öffentlichen Präsentation, auf der die Bronze-Unterstützer 
namentlich genannt werden und ab dem Silber-Unterstützer-Status Ihr Logo sichtbar ist.  
 

Ihr Logo auf unserem Rennwagen 

Nutzen Sie unseren Formel-Rennwagen als Werbefläche für Ihr Unternehmen! 
Wir bieten Ihnen verschiedene Werbeflächen und Positionen, welche in den folgenden 
Abbildungen gezeigt werden. Gerne berücksichtigen wir Ihre Wünsche bezüglich der Platzierung 
innerhalb des Fahrzeugs und versuchen, diese bevorzugt umzusetzen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vermittlung von Studenten 

Wir unterstützen Sie gerne dabei, unsere Studierenden für Ihr Unternehmen zu begeistern und 
mögliche Karrierechancen aufzuzeigen. 
 

Logo auf Teamwear und in Brieffußzeile  

Wir drucken Ihr Logo auf ausgewählte Kleidungsstücke unserer Teamwear. Dies ist nur möglich, 
wenn innerhalb des Vertragszeitraums neue Teamwear angefertigt wird. Eine Garantie hierfür 
können wir nicht geben. Zudem wird das Logo in der Fußzeile offizieller Briefe platziert.  

 

Rennwagen in Ihrem Unternehmen 

Präsentieren Sie unseren Rennwagen in Ihrem Unternehmen. Sie haben die Möglichkeit, einen 

unserer älteren Rennwagen bei Ihnen vor Ort auszustellen. Dies ist ausschließlich im Rahmen 

eines Leihvertrags und nur innerhalb der vereinbarten Vertragslaufzeit möglich. 

Platin Sponsor 

Gold Sponsor 

Silber Sponsor 

Bronze Sponsor 



 

Vorteile Unterstützer Bronze Silber Gold Platin 
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Vermittlung von 
Studenten 
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Logo in Brieffußzeile    x x 

Rennwagen in Ihrem 
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Logo auf Teamwear    4x1,5cm 9x3cm 

Exklusiver 
Werkstattbesuch 

    x 

Workwear mit BR 
Logo 

    x 

Wert Unter 500 € Ab 500 € Ab 1.000 € Ab 5.000 € Ab 7.500 € 

 


